Утверждено расписание проведения ЕГЭ, ОГЭ и ГВЭ в 2025 году
 
Совместными приказами Минпросвещения РФ и Рособрнадзора утверждены сроки проведения единого государственного экзамена (ЕГЭ), основного государственного экзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в 2025 году, а также перечень средств обучения и воспитания, которые можно использовать для выполнения заданий контрольных измерительных материалов. Документы были зарегистрированы Минюстом России 10 декабря 2024 года.
[bookmark: _GoBack]Проведение ОГЭ разделено на три периода: досрочный (с 22 апреля по 17 мая), основной (с 21 мая по 2 июля) и дополнительный (со 2 по 23 сентября).

Проведение ЕГЭ также разделено на три периода: досрочный (с 21 марта по 21 апреля), основной (с 23 мая по 23 июня), дополнительный (с 4 по 23 сентября).
Основной период ЕГЭ-2025 начнется 23 мая с экзаменов по истории, литературе и химии. 27 мая пройдут экзамены по математике базового и профильного уровней, 30 мая – по русскому языку. 2 июня участники ЕГЭ смогут сдать экзамены по обществознанию и физике, 5 июня – по биологии, географии и письменную часть ЕГЭ по иностранным языкам. 10 и 11 июня запланировано проведение ЕГЭ по информатике и устной части экзамена по иностранным языкам. С 16 по 23 июня в расписании предусмотрены резервные дни для сдачи экзаменов по всем предметам.
Также как и в 2024 году установлены дополнительные дни, в которые участники смогут пересдать один из сданных учебных предметов – 3 и 4 июля.
Выпускники прошлых лет смогут сдать ЕГЭ в резервные сроки основного периода проведения ЕГЭ. Участие в ЕГЭ ВПЛ в иные сроки проведения ЕГЭ допускается только при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально, и соответствующего решения ГЭК.

Сроки подачи заявлений на участие в ГИА-11, ЕГЭ: до 1 февраля 2025 года (включительно).
 
Места подачи заявлений на участие в ГИА-11, ЕГЭ:
– обучающиеся XI (XII) классов – в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования;
– экстерны – в образовательные организации, в которых обучающиеся будут проходить ГИА-11 экстерном;
– выпускники прошлых лет, обучающиеся СПО – в органы местного самоуправления в сфере образования на территории проживания указанных лиц. График и порядок приема заявлений на участие в ЕГЭ необходимо уточнять по телефонам муниципальных органов управления образованием.
 
Образцы заявлений на участие в экзаменах (по ссылке)
 
Итоговое собеседование по русскому языку
[bookmark: _Hlk186102142]Одним из условий допуска к ГИА-9, наряду с отсутствием академической задолженности, является успешное прохождение итогового собеседования по русскому языку.    
Итоговое собеседование проводится 12 февраля 2025 года, дополнительные даты - 12 марта и 21 апреля 2025 года.

Заявление на участие в итоговом собеседовании могут подать:
1)    обучающиеся на основании документа, удостоверяющего их личность;
2) родители обучающихся (законные представители) на основании документа, удостоверяющего их личность;
3)  уполномоченные лица на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
Сроки подачи заявлений на участие итоговом собеседовании: до 29 января 2025 года.
Места подачи заявлений:
– обучающиеся 9 классов – в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования;
– экстерны – в образовательные организации, в которых обучающиеся будут проходить ГИА-9.
Образец заявления на участие в итоговом собеседовании (по ссылке)
 
ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ ОГЭ И ЕГЭ
 
КИМ ЕГЭ и ОГЭ 2025 года
На сайте ФИПИ опубликованы документы, определяющие структуру и содержание контрольных измерительных материалов:
    ЕГЭ 2025 года
    ОГЭ 2025 года
Изменения в КИМ ЕГЭ 2025 года 
Изменения в КИМ ОГЭ 2025 года

